

由世界台灣小姐基金會主辦的世 界台灣妙齡小姐、世界台灣小小姐、

世界台灣小先生決選日前在洛杉磯華 僑文教服務中心舉行,由陳元元等人 奪后冠。當天參賽者眾多,得獎名單總 計16位分奪皇后、國王等頭銜,包括 世界台灣妙齡小姐皇后暨最佳人緣小 姐陳元元、世界台灣小小姐皇后黃馨

慧、世界台灣小先生國王王鍾誠等人。

圖/文:主辦單位提供



傳統僑社本周3項フ

本報記者錢美臻華埠報道

為推動中華民族敬老扶幼的傳統美 德,傳統僑界社團羅省秉公堂與羅省華 總商會宣佈,出面承辦「推動聯合國千年 計畫,世界和平祈禱大會」活動。該活動 將於南加州地區進行千人敬老宴、慈善 公演與探訪養老院3項主要活動

該活動籌備會秘書長聶澤英説明 為推動世界和平,配合聯合國千年計

畫,去年香港曾舉辦「推動聯合國千年發 展計畫、世界和平祈禱大會暨慶祝香港 特區成立十五周年」大型活動。今年該活 動移師洛杉磯,同樣在展現「和平、博 愛、希望」的活動主題,藉以促進社區和 諧、穩定與發展。

該項活動包括3項大型社區活動,首 先為9月6日晚間舉行的千人敬老慈善晚 宴,9月7日舉行的明星慈善文藝匯演

單位承擔,因此除了傳統僑社、越柬寮 僑團與兩岸的新僑社團共計100多個社區 團體,皆列名為協辦單位。

依照活動規模推估,上千人百桌晚 宴約需2萬元,文藝公演經費需要3萬 元,探視養老院與千人宴將贈送2000份 敬老禮,整場活動最少需要6萬元以上。 據瞭解,這一系列活動出資單位,是未 在活動宣傳列名的祖古白馬奧色仁波切。



80-20促進會支持奧巴馬連

本報記者丁曙洛杉磯報道

美國80-20政治促進會目前在洛杉 磯召開四年一度的全國代表大會,向亞 太裔選民推薦2012大選的總統候選人。 經33位代表投票表決,一致為民主黨候 選人奧巴馬(Barack Obama)背書。促進 會敦促所有亞裔幫助奧巴馬總統連任成 功,讓亞裔作為平等公民發揮全部潛 力,努力建設一個更美好的國家。

80-20政治促進會是美國最大的亞 美政治團體,擁有70萬名支持者,在 26日的全代會上,邀請兩黨代表向大會 演講,為什麼亞太裔選民要支持他們的 候選人。大會代表由選舉產生,其中共 和黨代表11人、獨立派11人、民主黨人 11人,族裔背景來自華人、印度、菲律 賓、日本、韓國和越南等。經過大會代 表秘密投票後,80-20政治促進會宣佈, 奧巴馬得到了代表們的一致背書,連任 下屆美國總統。

投票之前,大會代表們依據80-20促 進會的章程,以無黨派的立場進行了激 烈的辯論,審議兩名候選人和他們的政 黨在最近四年的記錄,包括涉及亞裔的 重要議題和政黨立場。投票之後,代表

們一致支持奧巴馬。 出席本屆大會的華裔代表占多數, 包括吳仙標(SB Woo)、黄詩厚(Alice Huang)、余靜立(Jing-Li Yu)、丁賢蕙 (Diana Ting)、林正綸(Edward Lin)、 仇寅龍(Yin-Long Qiu)、張誠(Charles Zhang)、劉曼蘭(Manlan Liu)、黃國棟 (Gordon Wong)、湯洪(Hong Tang)、吳 伯奮(Bevan Wu)、胡安瀅(Ann Hwu)和李 志聰(Tony Li)等人。

愛心第二春文教基金會 資助珍珠學生升學

本報記者錢美臻柔似蜜市報道

由監察院長王建煊成立的愛心第二 春文教基金會,以「撿回珍珠計畫」持續 在中國和台灣協助貧童升學。該會日前 公佈2012年成果報告,指出截至2011年 已資助中國1萬7600位珍珠學生升學, 今年截至9月已資助了6206位學生。

美國愛基會理事劉不屈説明,創辦 於台灣的愛基會,在美國紐約與洛杉磯 另設有辦事處,該會成立宗旨是深信教 育為慈善事業,將協助個人脱貧與提升 人類水準。因此教育公益事業為該會主 要工作項目,透過「撿回珍珠計畫」協助 貧生完成學業,捐建愛心小學與設立愛 心圖書館,讓教育資源不受環境與條件 限制,能擴及偏遠地區的兒童。

劉不屈強調,該會成員皆為義工, 行政管銷費用低於執行預算的2%。且 定期回報捐款人經費使用報告。該會自 2003年啟動撿回珍珠計劃後,已有350 個合作的珍珠班,且珍珠生高考成績優 異,2009年有3280人畢業並有154人被 前10大高校錄取,2145位學生被一本院 校錄取,升學率達65%,二本院校錄取 712人,錄取率達87%,包括三本及專科 錄取總上線率達100%。

該會建立的愛心圖書室達102所, 且愛心小學為333所。



■愛心第二春文教基金會28日公佈2012年工作成績。

記者錢美臻攝

本報記者黃裔彪蒙特利公園市報道

蒙市圖書館基金會(Monterey Park Library Foundation)將於9月14日在北海 漁村(Ocean Star Seafood Restaurant)舉 辦籌款會,基金會會長陳贊新表示,希 望這次能籌集2萬元,這些錢將用於購買 200本電子書(ebooks)。

陳贊新表示,蒙市圖書館在數十年 前只有幾堵牆,之後通過不斷的籌款活 動,熱心人捐贈了大量的資金,使圖書 館有錢重新運作。市民對圖書館一向支 持有加,一次甚至在半年之內籌得了50 萬。這些善款被投入到設備改善、裝 修、購買新書、影印機和其他設備上, 使得圖書館越來越漂亮,裏面的圖書也 越來越多。圖書館吸引了很多的周邊的

橙縣(Orange County)的居民也樂意到蒙 市圖書館來。圖書館舒適的環境還吸引 了很多人在裏面辦講座,使之無形中成 為社區服務的一個中心。

陳贊新介紹道,這次圖書館購買的 電子書,將採用魔術牆(Magic Wall)系 統、一種革新的電子平臺來服務市民。 市民只需要下載相應的軟體,就可以在 圖書館「借」得圖書。這些下載的圖書將 在市民的電腦裏保存21日,然後將會自 動消失,市民一次可以借5本圖書。

9月14日晚上的籌款會從6點開始入 場,7點正式開始,每人需付60元門票, 現場還有披頭貓丹尼蘇(Danny So)為觀 眾獻唱五、六十年代老歌。關於晚會詳 細情況可聯繫(626)307-1269。



亞市華人獅子會辦感恩籌款

本報記者黃裔彪蒙市報導

恩籌款晚會將於9月14日在聖蓋博半 島酒家舉行。獅子會會長劉玉薇表示, 希望社會各界人士能到場共襄盛舉。

劉玉薇表示,本次晚會的目的在於 聯繫社會各界的熱心人士,讓大家瞭解 獅子會及其所參加的慈善活動的意義。 她説,獅子會多年來從事大規模的地方 人道工作,特別是專注於進行恢復視力 及防盲的工作,幫助有沙眼、失明、糖

尿病視網膜病變、青光眼等疾病的患 者。希望有更多的人瞭解並參加到這些 能幫助到有需要的患者的活動,也歡迎 熱心的市民加入獅子會。

籌款晚會從6點30分開始簽到,並 於7點正式開始。晚會活動包括歌舞表 演、卡拉OK等等。入場票為50元,將 被用於獅子會的慈善事業。熱心人士 可通過電話(626)560-3360或電子郵箱 ca.pacificgroup@gmail.com聯繫會長劉玉



■馬樹榮(中)舉辦法律講座,馬國威(右5)、伍尚齊(右6)等人都出席支持

記者陳美伶攝

本報記者陳美伶洛杉磯報道

全美華人福利總會羅省分會、羅省 中華會館中華福僑委員會日前在會館大 禮堂舉辦法律講座,吸引不少僑民前往 聆聽。全美華人福利總會羅省分會會長 馬樹榮表示,這項活動主要為服務新 移民,不但邀請美國聯邦移民局專員主 講,也提供廣東話即席翻譯,並提供僑 民一對一個案解析服務。馬樹榮説,該 會去年首度舉辦相關講座,深受社區僑 民歡迎,幾乎擠爆整個禮堂;因此今年 再度舉行,期望能嘉惠更多新移民。

來自廣東的張老先生與妻子育有2子 2女,幾年前隨長子移民洛杉磯,因計畫 幫留在老家的二兒子獨子辦理移民,特 地與老妻前來瞭解相關規定。他說,小 孫子今年13歲,很聰明、熱愛科學,他 擔心填鴨式教育不能啟發孩子的智慧, 希望能幫孫子辦依親移民,讓他來美接 受西方教育,未來能更健全發展。

加州州眾議員伍國慶(Mike Eng)社 區辦公室主任馬劉愛瓊當天代表伍國慶 出席,並頒發表揚狀予馬樹榮、羅省中 華會館主席馬國威、中華福僑委員會會 長伍尚齊及移民局代表等人。

為加強洛杉磯華裔社區的聯繫,星島日報推出「社區時事」專版,集中報道 華裔社團活動和僑界動態,歡迎各大社團積極投稿,提供圖片和簡短説明。投 稿請電郵:reporter@singtaola.com。